[Ipunoxenne A

Pac4yer cucrembl AbIMOYyaaJIeHUs] KOpUAOPa (momemeHue Nel9)

NCXO/JHBIE JAHHBIE

Broicora aBepu, H: 2 m

IMupuna nsepu, B: 0,9 m

Mapamerpsi abiMa: T =300 °C, Y =6 H/m®

KoanuecTBo KIanaHoB AbIMOY/IAJIEeHHS HA OJJHOM 3Taxe, Nk: 4

Janna orBerBJieHus, Lo: 14,55 m

Ilnomaab NpoxXoaHOro ceyeHus orBerBiaenns, Fo: 0,12 M2

HaumenoBanue kiaanana: LVD-90-400x300 CH-MBE-N(220)

Inomans MpoxXoaHOro ceyenus kiaanana, Fk: 0,1 M

Ymucoo aTaxei 31aHUA ¢ KIallaHAMU AbIMoyAaJieHus, N: 1

Ko3¢¢. mecTHOro conpoTnB/IeHUsI KJIanaHa U ero NpucoeIuHeHus K cucreme, GK: 2

Inomanp ceuenusi oouiero yuacrka: 0,18 M2

JauHa o6mero yyacrka: 1.3 m

Marepuana yyactkoB: Metamn

Ke (MeTtamn): 1

Ko3¢¢. conporusienus odmero yyacrka: 0,4387

PACYHETHBIE BEJIMYUHbI

Pacxoa apima
G=3420-B-n-H*=3420-0,9-1-2,82 = 8705,9 kr/u

CkopocThb 1bIMa B KJIallaHe
vk=9,8-G/3600/Fk/y/nk=9,8"-8705,9/3600/0,1/6/4=9,87 m/c

l'[ane}me JABJICHUA B KJIAallaHE
pk=Gk-vy-vk?/19,6=2-6-9,87°/19,6 = 88,07 Ila

CxopocThb IbIMa B OTBETBJICHHSAX
vo=9,8-G/3600/Fo/y/nk=9,8-8705,9/3600/0,12/6/1=32,91 m/c
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IJKBHBAJIEHTHBIN JUAMETP OTBETBJICHUS
do="(4-Fo/m)=(4-0,12/3,14)=0,39 m

Ilagenue naBj1eHHUsA B OTBETBJICHUH
po=0,017-Kc-Lo-y-vo®/19,6/do=0,0171- 14,556 - 1083,45/19,6 /0,39 = 209,88 I1a

CxopocTh IbIMAa B 001IEM yYaCTKe
vim=9,8-G/3600/Flm/y=9,8-87059/3600/0,18/6=19,94 m/c

JKBHBAJICHTHBIN 1MaMeTP 00111ero y4acTka
dlm =4 - Flm/m)=V(4 - 0,18 /3,14)= 0,47 m

Ilanenue naBjeHUsI HA 001IEM YYaCTKe
plm= (0,021 -Kc - Llm /d + Glm) - y - vlm?/ 19,6 = (0,021 - 1 - 0/ 0,47 + 0,43) - 6 - 21,942/ 19,6
= 64,66 Ta

CyMMapHoe najeHune JaBJIeHusI
> pi=pk + po + > pim = 88,07 + 209,88 + 64,66 = 362,62 I1a

Ha)lelme JABJICHUA B CUCTEME
pl=pk + po + plu = 88,07 + 209,88 + 64,66 = 362,62 Ia

IHoacoc Bo3ayxa yepe3 KJIanaHbl
Gk=40,3-Nk-(N-1)-V(Fk-pl)=40,3-1-(1-1)- 12,04 =0 kr/u

Cpennuii TuaMeTp 00111ero y4acrka
de=>dim/Ny=0,47/1=047m

Koagpduumnent nogcoca Bo3ayxa yepe3 001Iuil y4acTOK
Km = 0,004 - (3pi)>®" / (dc - v1ur) = 0,004 - 16,33 / (0,47 - 21,94) = 0,00622038592661673

IMoacoc Bo3ayxa yepe3 00N y4acTOK
G =Kmr - G/100= 0,00 - 8§705,9 / 100 = 0,54 kr/u

CymMapHbIii pacxoa Bo3ayxa
Gc =Gk + Gm + G =0+ 0,54 + 8705,9 = 8706,44 kr/4

IInoTHOCTH ra3oB nepex BEHTUIATOPOM
pB=(G-y/98+12 (Gk +Gm))/Gc=(8705,9-6/9,8+ 1,2 - (0 +0,54)) / 8706,44 = 0,61 kr/m°

Temnepatypa ra3oB nepeja BeHTHJISTOPOM
T =353 /pB-273=353/0,61-273 =303,53 °C

Kosgppuument Kogpemmn
Kk=(1+(Gc/G))/2=(1+1,00)/2=1,00

KoppekTupoBanHoe najeHue 1aBjaeHust
Pk =Kx - Ypi=1,00-362,62 =362,64 I1a
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CkopocTh ra30B HA y4acTKe 0TBOJA OT BEHTHJISITOpa
Vo=4-Gc/n/ds®/3600=4-8706,44 /3,14 /0,22 / 3600 = 13,93 m/c

IlaneHue 1aBjeHNsI HA YYACTKe 0TBO/JA ra30B OT BEHTWIATOpPA
Po=(0,017-Le/dB+(1+Y)) -p- Vo?/2= (0,017-5/047+(1+0,4))-1,2-194,31/2=184,30
I1a

JlaBJjieHne ecTeCTBEHHOM TATH
Pr=dH-(1,2-pB)-9,81=0,1-(1,2-0,61)-9,81=0,57 Ila

Tpedyempblii pacxoa BeHTHJIATOPA
GB = Gc / pB = 8706,44 /0,61 = 14219,7 m°/u

TpeﬁyeMoe AaBJIEHHUE, CO31aBA€CMO€ BEHTUJISATOPOM
Pe=1,2 (Px+Po)/ps-Pr=1,2- (362,64 +184,30)/ 0,61 - 0,57 = 1071,39 ITa
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